

好戏连台

今年9月至明年1月期间,镇江将迎来近三十个文化项目的集中展示展演

由镇江市委宣传部、镇江文广集团联合主办的“文化的温度,生活的态度——‘一起周末’2012镇江文化行动”,昨天在镇江召开了新闻发布会暨项目推介会。据悉,该活动将在今年9月至明年1月期间的每个周末及假日,通过精品话剧、舞剧、展览、音乐会、文化交流活动等近三十个文化项目的集中展示展演,为镇江及长三角城市市民带来一场周末新生活的文化盛宴。



《风华绝代》



《四世同堂》

舞台精品 将吸引更多关注的目光

“文化的温度,生活的态度——‘一起周末’2012镇江文化行动”,从生活出发,利用周末、假日休闲时间,放眼长三角市场,整合展览、舞台剧、音乐会和传媒等品质文化资源,嫁接、引入品牌文化活动和产品,吸引更多人群集聚镇江、更多目光关注镇江。

被誉为“北京第一剧”的国家话剧院版话剧《四世同堂》将于9月15日首次到镇江演出,正式拉开“一起周末——2012镇江文化行动”的序幕;刘晓庆领衔的话剧《风华绝代》,带你走过不一样的年华岁月;由中国京剧大师尚长荣主演的新编京剧《廉吏于成龙》值得京剧迷们

的期待;悉尼歌剧院演出剧目——大型舞剧《粉墨春秋》将给你带来灵魂的震撼;扬剧表演艺术家姚恭林从艺50年专场、原创交响锡剧《天涯歌女》,带您领略身边艺术家和地域文化的魅力;经典歌舞儿童剧《蓝精灵》,让您与孩子共渡美好时光;中国近现代舞蹈专场为您演绎经典舞蹈的永恒瞬间,展示肢体语言的力量。此外,活动期间还将为观众呈现俄罗斯国家芭蕾舞团芭蕾舞剧《天鹅湖》、中韩合作大型肢体幽默互动数字舞台剧《唐伯虎点秋香》等经典舞台剧。

明星闪耀 让您的假日生活更精彩

10月1日至3日国庆节期间,“2012长江草莓音乐节”将

在世业洲长江鹭岛唱响,拟邀请苏打绿、卢广仲、曾轶可、黄义达、崔健、何韵诗、王菀之、黄小琥等一批人气明星及国内外近百支乐队齐聚镇江世业洲,与“乐迷”共同制造、分享专属自我的假日生活。

此外,Super Junior-M音乐会也将于下半年在世业洲长江鹭岛上炫目开唱,让观众感受最纯正的韩国魅力演出和最新时尚、最劲爆的现场;“永远的邓丽君”经典演唱会,将为“歌迷”们带来经典的感动与回味;钢琴王子理查德·克莱德曼音乐会、国际钢琴大师布鲁诺·瓦莱克钢琴音乐会、中国锦旗管乐团2013镇江新年交响音乐会,让您在镇江便可欣赏到一流国际、国内大师为您奏响的音乐盛宴。

现代快报记者 应嘉轩

萨克斯大师“驾临”苏州

8月24日晚,被称为“吹奏萨克斯的狮子”、曾获美国总统奥巴马邀请至白宫演出的美国爵士乐中当代领军人物安东尼·哈特(Antonio Hart),在苏州文化艺术中心举行了2012中国巡演苏州站演出,这也是他本轮中国巡演的最后一站,在近3个小时的时间里,哈特用精湛的演奏技巧和超强的舞台感染力将现场的每一位观众都带进了他的萨克斯世界。最后,安东尼·哈特与18岁的中国爵士萨克斯演奏家李高阳展开精彩萨克斯对话,更是将现场的气氛推向高潮,两人同台切磋,共同为苏城的爵士乐迷们送上了一场精彩的萨克斯演奏(右图)。

现代快报记者 蒋文龙 文/摄



九位军旅画家作品巡展到南京

日前,由南京更斯艺术馆主办的“走过十年解放军艺术学院99级学员中国画作品巡回展”南京站在南京奥体中心开幕。据悉,展览将持续至9月4日。

此次参展画家共有9位,分别是韩清茂、陈少林、张力弓、赵小石、沈雪江、宋时兵、罗拥军、王玉海、陆干波,他们都是解放军艺术

学院美术系99级干部班的同学,师从刘大为、王天胜、袁武、任惠中等。毕业十余年来,他们将自己的才华和热情献给了军事美术的创作事业,在全国全军重大主题展览中屡获殊荣。巡展展出作品尺幅不大,却随性率真,展示了他们独特的艺术风貌。

现代快报记者 柳林

影讯:

8月28日-8月29日

《超凡蜘蛛侠》南京UME国际影城(1912店):10:10 11:00 11:50 12:40 13:30 14:20 15:10 16:00 16:50 17:40 18:30 19:20 19:45 20:10 21:00 21:50 22:40 南京UME国际影城(国际广场店):10:20 11:05 11:55 12:45 13:30 14:20 15:10 15:55 16:45 17:35 18:20 19:10 19:35 20:00 20:45 21:35 22:25 南京上影国际影城:09:50 10:30 11:10 11:40 12:30 13:10 13:50 14:20 15:10 15:50 16:30 17:00 17:50 18:30 19:10 19:40 20:30 21:10 21:50 22:20

《蝙蝠侠》南京UME国际影城(1912店)10:15 11:00 11:45 12:30 13:10

13:55 14:40 15:25 16:05 16:50 17:35 18:20 19:00 19:45 20:30 21:15 21:55 22:40 南京UME国际影城(国际广场店):10:10 10:55 11:35 12:20 13:05 13:50 14:30 15:15 16:00 16:45 17:25 18:10 18:55 19:40 20:20 21:05 21:50 22:35 南京上影国际影城:10:00 10:50 11:30 14:00 15:20 16:20 17:10 17:40 18:20 19:30 20:20 20:50 21:30 22:40

《神秘世界历险记》南京UME国际影城(1912店):10:20 14:25 南京UME国际影城(国际广场店):10:05 南京上影国际影城:10:00 10:40 12:20 13:50

除皱紧肤成为整形热点 首届年轻化与抗衰老研讨会引发广泛关注



来自中、日、韩等整形美容大师齐聚一堂,共襄学术盛宴

19日,中、日、韩三国美容整形专家联合发起、国际整形美容外科协会、大连市医学会等共同主办的“2012年大连国际美容整形学术大会”成功举办。这是国内举办的首届年轻化与抗衰老研讨会,也是目前为止在中国举办的规模最大、影响最广的一次美容整形学术会议,被誉为“整形美容界的达沃斯论坛”。维多利亚国际整形美容医院作为本次最具影响力的整形机构,成为江苏地区唯一受邀机构出席本次医学美容盛会。

身各部位除皱问题(面部、颈部、胸部、背部、腰腹部、臀部和四肢等),实现紧致、除皱、提拉的效果。日前,维多利亚国际整形美容医院是江苏地区独家授权 Thermage 公司授予“Thermage 中国江苏临床操作指定机构”的专业整形美容机构。高建朋院长也是首批获得美国 Thermage CPT 操作资格认证的执业医师,为保障广大求美者的求美安全,专家提醒大家在选择医美治疗时应加以细心辨别和选择。

被誉为“全面部提拉塑形的奇迹”

② 无痕点阵式除皱

维多利亚国际整形美容医院院长高建朋曾在国际会议上进行现场操作演示,其突出的效果被众多国内外著名整形美容专家誉为“全面部提拉塑形的奇迹”。它运用力学原理,通过专用技术材料,将胶原蛋白固定,可有效提拉下垂组织,让面部肌肤保持年轻向上的张力,术后无红血丝,使面部肌肤紧致,重塑轮廓,重新恢复青春容颜。目前,这项技术全国只有李启寿教授可以开展,属于被保护的专利技术。

倍受港台女星青睐的“午餐美容”

② 维多利亚“台湾微整形”

目前风靡亚洲乃至全球的微整形项目,众多港台明星青睐用该项技术进行除皱、瘦脸、美白、隆鼻、丰

唇、丰太阳穴、丰耳垂等,可快速、无创除皱及塑容颜。医院采用 ISOFOX、玻尿酸、胶原蛋白等国际顶级安全材料,由产品制定注射医师进行注射填充,求美者安全享受美丽。

安全绿色一举解决五大衰老问题

② PRP 自体细胞注射除皱术

“PRP 自体细胞注射除皱术”是维多利亚抗衰老专家经过多年研究,并与国际整形美容泰斗进行交流,进行长期的临床验证证实为安全、可靠与有效。该技术提取自体血清,萃取出富含生长因子的血小板——PRP,PRP 注入皮肤后,短期内全面修复胶原纤维和弹性纤维,使原本断裂的肌纤维为网状重新连接,成为弹性纤维支架,重现年轻肌肤的紧致和弹性。

相关链接

位于新街口白下区虎踞南路100号(水西门鞋城旁)的维多利亚国际整形美容医院是一家国际连锁的现代化学整形美容机构。医院独家拥有 YI 年轻化除皱体系,并在江苏省引进美国 Thermage-CPT(点阵三代)紧肤除皱技术、独创无痕点阵式除皱、PRP 自体细胞注射除皱术,维多利亚“台湾微整形”为广大爱美人士,提供年轻化综合整体设计理念,一站式实现年轻美丽梦想。咨询热线:52258888。

昨日,针对此次大会以及当前面部年轻化整形美容的热点,媒体对维多利亚国际整形美容医院李启寿院长及高建朋院长展开相关对话。



著名面部年轻化除皱专家李启寿院长在会上发表《无痕点阵式除皱技术原理》演讲

市场上热炒的“面部年轻化”到底指什么?

李启寿院长:“面部年轻化”是指运用整形美容技术改善人体面部衰老,让求美者看起来更年轻。如除

皱、紧致、祛眼袋、祛眼袋等都是“面部年轻化”的项目。“面部年轻化”是一项立体、全面的综合整形美容,它包括衰老检测、个性化设计方案、年轻化综合整形治疗、年轻化管理。目前国际上将面部年轻化做得最完善的是瑞士研发的“YI 年轻化除皱体系”。维多利亚国际整形美容医院年前在国内独家引进了该体系。



著名点阵除皱专家高建朋院长在会上发表《美国点阵三代紧肤除皱效果》演讲

目前最受欢迎的整形美容项目有哪些?

高建朋院长:从我任职的维多利亚国际整形美容医院的门诊量来看,目前除皱和眼袋是热点,最受欢迎的有以下几种:

明星名媛青春不老的终极武器

② 美国 Thermage-CPT(点阵三代)紧肤除皱

维多利亚国际整形美容医院江苏首家引进第二代点阵除皱应用最新 CPT 技术,不开刀、不注射,一次紧肤除皱,是欧美以及港台明星名媛青春不老的终极武器。前段时间,网络红人蕾蕾老师直播出来维多利亚进行第五期点阵三代紧肤除皱,术后效果明显,引发媒体及读者的广泛关注。美国点阵三代紧肤除皱可以解决全